

JUTRO

Ponedeljska izdaja

Upravištvu: Ljubljana, Knafljeva ulica 6...

Ponedeljska izdaja 'Jutro' izhaja vsak ponedeljek...

Sestanek Herriota in Macdonalda Pričetek reparacijskih pogajanj - Potreba politike dobre volje v Evropi - Mednarodni finančni krogi za splošen sanacijski načrt

Pariz, 12. junija. n. Prvi razgovori angleških in francoskih ministrov so trajali včeraj nepričakovano dolgo...

Po konferenci je bil izdan komuniké, ki pravi, da so predsednik angleške vlade Macdonald, angleški zunanji minister Simon in predsednik francoske vlade Herriot nadaljevali razgovore...

List 'Liberte', ki ima dobre zveze z okolično predsednika Herriota, piše, da je glavno zanimanje francoskih krogov osredotočeno na formulacijo smernic...

Agencie 'Havas' poročila iz Basla, da so mednarodni finančni krogi izredno zadovoljni z okoliščinami za takojšnjo kreditno pomoč Avstriji...

Kakor poročila 'Temps' iz Rima, se bo italijanska delegacija v Lausanne izrekla pod vodstvom finančnega ministra Mosconija za popolno črtanje reparacij...

PRAZNIK KMETSKEGA DELA Mnogo tisoč udeležencev na narodnem taboru v št. Vidu - Razvitje prapora Zveze kmečkih fantov in deklet - Tekma koscev

Ljubljana, 12. junija. Kakor vsako leto je tudi letos priredila Zveza kmečkih fantov in deklet tekmo koscev za prvenstvo državne banovine...

Zborovanje kmetijske mladine

Velike prireditve današnjega kmečkega praznika na prvo nedeljo po sv. Medardu, ki je tako rekoč patron koscev...

V nadaljnjem svojem poročilu je predsednik prečital pismo ljubljanskega župana dr. Dinka Puca, ki je želel zboru najlepših uspehov in zagotoviti kmetijske fante...

Pozdravni govori

Minister g. Ivan Pucelj, vtharno aklimiran, je imel kratek pozdravni govor, v katerem je naglašal važnost trdne organizacije kmetijskega stanu...

Narodni poslanec g. Gavro Milošević je nato pozdravil zbor v imenu Črne gore. Selo je bilo nam vse v selu leži nacionalna zavest in največji zgodovinski dogodki so bili oni...

Občinski svetnik g. Čotar je pozdravil zbor v imenu ljubljanske sokolske župe. Sokolstvo bo vedno korakalo skupno v enotni falangi s kmetijsko mladino...

Narodni poslanec g. Milan Mrovlje je med vtharnimi ovacijami predlagal udanostno pozdravno brzojavko Nj. Vel. kralju. Brzojavka se glasi: 'Slovenska kmetijska mladina pošilja Vašemu Veličanstvu in vse...

Poročila o delu zveze

Podpredsednik g. Čuček je pod pregledno in jedrnato sestavljeno poročilo o delovanju zveze v zadnjih dveh mesecih...

strov Pucelja in dr. Kramerja in poslanecv iz južnih krajev naše države je dala prireditvi prav posebno obeležje. Kmet je mogel na lastna ušesa slišati od najvišjih predstavnikov države...

Priglasitve zveze kmečkih fantov in deklet, ki je letos bil izredno dobro obiskan in so se ga udeležili tudi oddilni gostje, tako narodni poslanci iz najjužnejših krajev naše države...

Tajnik g. Vladko Kreft je temperamentno podčrtnal v svojem govoru temeljne smernice zvezinega delovanja. Glavni cilj bode, da pridobimo vse kmetijske sile za naš svobodni pokret...

Lepek kraljev dar

Podpredsednik g. Čuček je nato med vtharnim odobravanjem in vzklikanjem kralju poročal o veličastnem kraljevem daru, poklonjenem zvezi. Ko se je odbor preredil, smo proučevali, kako bi na deželi

Narodni tabor v št. Vidu

Komaj je v zvonikih odbilo poldne, že so se začeli zbirati pred Sokolskim domom na Viču fantje in dekleta v narodnih nošah od blizu in daleč...

Veselo petje in vriskanje je že od daleč naznanjalo prihod Vičanov. Na Kongresnem trgu je bilo glavno zbirališče. Tu je že čakalo Vičane precejšnje število okrašenih vozov z narodnimi nošami...

Pod senco kostanjev v Zvezdi

Pod košatimi kostanji v Zvezdi so se zbirali tekmovalci kosci. Okoli njih se je nabrala množica ljudstva, ki je s strokovnjaki pogledom motrila krepeke, od sonca ožgane postave...

Veličasten sprevod proti št. Vidu

Malo po 14. uri se je formiral pod vodstvom narodnega poslance g. Mrovljeja sprevod. Na čelu so jezdili na iskrih konjih kmetijski jezdci. Prvi v vrsti je nosil na visokem drogu državno trobojnico...

pogloblila stike s kmetijsko mladino in ljudstvom sploh. V načrtu smo imeli, da bi v tem pogledu najbolje služili potujoči filmi s primernim aparatom...

Volitve

Pri volitvah je bil izvoljen naslednji ožji odbor: Ivan Kronovšek, predsednik; Tine Janhar, I. podpredsednik; Lado Klinc, II. podpredsednik; Vladko Kreft, tajnik; Andolšek, blaginjak; Stane Škrabar, Jakob Škrabar, Zoranka Čučkova, France Grželj, dr. Janže Novak, dr. Maček, Jože Bradač, Milan Mrovlje, Pavel Marc, Anton Knez, Stane Den, Marija Novakova, Bergant, Matvež, Terček in Franc Šoler, odborniki; Jože Čuček in Janko Vičič, revizorja.

Govor o političnem položaju

Poslanec g. Milan Mrovlje je nato poročal o politični situaciji. Ožigosal je delovanje temnih rovarjev proti državi in zahteval, da moramo enkrat za vselej poskrbeti, da ti rovarji izginejo s politične pozornice...

Južna Nemčija proti Papanovi politici Protesti ministrskih predsednikov južnih nemških dežel Hitlerjevci zahtevajo razpust komunistične stranke

Berlin, 12. junija. Včerajšnji potek seje združenih odborov državnega sveta je vnovič pokazal, da obstaja med novo državno vlado in nekaterimi južno-nemškimi vladami precejšnja napetost. Po govoru državnega kancelarja Papano o nameravanih zaslih odredbah bi se morala vršiti debata, zastopniki Bavarske pa so predlagali, naj se seja prekine...

zadevala ustrečni željam deželnih vlad, kljub temu pa niso bila odstranjena nasprotstva, ker so ministrski predsedniki treh južno-nemških dežel danes v avdiciji pri državnem predsedniku Händenburgu se enkrat ponovili svoje pomisleke.

Berlin, 12. junija. d. Narodno-socialistično glasilo 'Der Angriff' trdi, da razpolaga z dokumenti, ki dokazujejo, da so bili vsi umori narodnih socialistov organizirani po vodstvu komunistične stranke.

Berlin, 12. junija. d. Narodno-socialistično glasilo 'Der Angriff' trdi, da razpolaga z dokumenti, ki dokazujejo, da so bili vsi umori narodnih socialistov organizirani po vodstvu komunistične stranke.

Angleži bodo gradili podzemsko železnico v Moskvi

Washington, 12. junija. AA. Ena izmed ske vlade je odpovalo večje število angleških inženjerjev v Moskvo, da izdelata načrte za podzemsko železnico...







ŽENA V SODOBNEM SVETU

Iz dnevnika zdravnice»

To je podnaslov zanimive knjige »Žene«,
zanimive po vsebini in po okoliščinah,
v katerih je bila pisana. Avtorica je zdrav-

je odklonil, 426 je odpravo izvršil,
med njimi je bilo neporočenih samo 74.
Ta zdravnik je umrl, svojo kartoteko pa je
zapustil znamenitemu berlinskemu special-

Ženske kaznilnice v Ameriki

Holandka Mejer Kerkerjeva opisuje
v posebni knjigi ženske kaznilnice v
Ameriki, ki si jih je sama ogledala na svojem

Zborovanje »Probude«

Ljubljana, 12. junija.
Snoči se je v Prešernovi sobi pri Mraku
vršil izredni občni zbor »Probude«. To dru-

Za prvo sžo bi lahko šola izhajala vsaj
dvema učilnicama in enim kabinetom.
Najvažnejša točka na občnem zboru je
bila pa izprememba pravil. Namen društva
je po novem: vzbujati ljubezen do domače

Požar zaradi otroške
neprevidnosti

Strajna pri Podlehniku, 12. junija.
Mihael Kodrič, posestnik v Strajni, si je
te dni zakuril peč ter pristavil večerjo,
nakar se je odstranil ter šel kositi travo.

PO VAŠEM OKUSU
In najnovejšem pariškem kroju Vam
izgotovi obleko
F. BRECELJ, mod. krojačstvo, Ljubljana
Sv. Petra cesta 38 209

Novi grobovi
V ljubljanski splošni bolnici je preminil
po dolgi bolezni g. Guzej Ivan, tržni
stražnik. Pokopali ga bodo danes ob 16.

MALI OGLASI

Služba dobi, Lovca, Vajenca, Vajenca, Šiviljo, Delavke, Močno učenko, Prido dekle, Deklico, Slugo

Štivilja voditeljica, Prodajalka, Blagajničarka, Šofer mehanik, Natararica, Vinske sode, Dobrega vina

Prodajalka, Sandale 119 Din, Pozor mizarji! Novost, Kolesa, Dobro kolo, Stroji, Mizariji!

Oblacila, Sokolski kroj, Pohištvo, Stanovanja, V najem, Stanovanje, Soba, Stanovanje, Stanovanje, Soba, Soba, Stanovanje, Stanovanje, Stanovanje, Stanovanje, Stanovanje, Stanovanje

Trisob. stanovanje, Dvosob. stanovanje, Stanovanja, Stanovanje, Soba, Dve lepi sobi, Soba, Soba, Stanovanje, Stanovanje, Stanovanje, Stanovanje

Prazno sobo, Sobo, Soba, Fotoamaterska dela, Lepo prizno sobo, Soba, Soba

Obrit, Glasbila, Klavir, Razno, Izjava! Podpisani Juričič Anton izjavljam

Telefon 2059, PREMOG suha drva, POGAČNIK, Bohoričeva ulica št. 5

Naš FRANCE PETERLIN jurist, bivši uradnik OÜZD v Ljubljani

GUZEJ IVAN tržni stražnik, Potrli globoke žalosti naznanjamo vsem sorodnikom

Sreča zahteva bolj bele zobe! KOLYNOS DENTAL CREAM

Občina Ljubljana  
Mestni pogrebni zavod

Osobje tvrdke Franca Kollmanna naznanja pretužno vest, da jih je dne 12. junija 1932 nenadoma zapustil srčno dobri, nepozabni in plemeniti šef, gospod

# Robert Kollmann

veletrgovec v Ljubljani.

Pogreb dragega nam šefa se bo vršil v torek dne 14. junija 1932 ob 4. uri popoldne iz hiše žalosti, Mestni trg št. 7, na pokopališče k Sv. Križu. Blagega šefa bo ohranilo osobje v trajnem in najlepšem spominu. Bodi mu lahka zemlja!

V LJUBLJANI, dne 12. junija 1932.

Josipina Blumauer, prokuristinja, in ostalo osobje

Občina Ljubljana  
Mestni pogrebni zavod

Potrži globoke žalosti naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem žalostno vest, da je nenadoma preminul naš ljubljani brat, stric in svak, gospod

# Robert Kollmann

veletrgovec, veleposestnik, bivši gerent Mestne hranilnice, podpredsednik Mestne hranilnice, bivši upravni svetnik največjih ljubljanskih bank in cenzor Narodne banke, imejitelj redov sv. Save III. in IV. razreda itd.

v Ljubljani, dne 12. junija 1932 ob 7. uri zjutraj, previden s sv. zakramenti za umirajoče. Pogreb dragega pokojnika bo v torek, dne 14. junija 1932 ob 4. uri popold. od doma žalosti, Mestni trg št. 7, na pokopališče k Sv. Križu, kjer se položi truplo v rodbinsko grobnico.

V LJUBLJANI, dne 12. junija 1932.

Marica Blinc roj. Kollmann  
sestra.

Pavel Blinc  
železniški svetnik, svak.

Prof. dr. Marta Blinc  
nečakinja.

Leo Blinc  
odvetniški pripravnik

Erich Busbach  
dr. chem. in mag. pharm.  
nečaka.